

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza a návrh na zavedení nového produktu
Jméno autora:	Bc. Denisa Dangelová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Dagmar Skokanová, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání závěrečné práce považuji za průměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno s většími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cílem diplomové práce je analýza vnějšího okolí restaurace a nového produktu a na základě výsledků vypracování návrhu na zavedení nového produktu na trh. Konkrétně se jednalo o zavedení piknikového koše na trh vybrané restaurace.	

Zvolený postup řešení	částečně vhodný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Některé části teoretické práce jsou chybně řazeny. V práci chybí kalkulace/rozpočet na zavedení nového výrobku na trh. Autorka provedla šetření mezi obyvateli Kolína, jehož výsledky jsou pouze popisně okomentovány.	

Odborná úroveň	D - uspokojivě
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Úroveň odbornosti závěrečné práce je uspokojivá. Hloubka a rozsah provedené analýzy by mohla být větší, zpracování analýzy je velmi popisné.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce je práce na dobré úrovni. V práci se vyskytují drobné gramatické chyby. Na některých stránkách práce (např. str. 35) jsou zbytečně vynechány řádky mezi jednotlivými odstavci. Rozsah práce odpovídá požadavku na psaní diplomových prací.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjáďřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autorka v teoretické části práce použila jak českou, tak i zahraniční odbornou literaturu. Bohužel použité zdroje na konci práce nejsou abecedně řazeny. Citační etika není porušena, citace jsou uvedeny správně.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Otázky k obhajobě:

- 1) Pro praktickou část práce jste si vybrala restauraci Bartolomějka. Co bylo důvodem výběru právě této restaurace? Jedná se o rodinnou firmu nebo jde o shodu jmen? (viz str. 36) Pokud se jedná o rodinnou firmu, pracujete v této firmě a případně co je náplní Vaší práce?
- 2) Na str. 54 uvádíte, že šetření se zúčastnilo 265 respondentů. Jakým způsobem proběhlo dotazníkové šetření?
- 3) Na str. 44 uvádíte: „obyvatelé města Kolína jsou z hlediska stravovacích návyků a chutí velmi stereotypní a konzervativní... Restaurace tedy nemá příliš prostoru pro experimentování...“. Není zavedení nového produktu jako je piknikový koš svým způsobem experimentem? Uveďte konkrétní výstupy, které vyplynuly z dotazníkového šetření, které hovoří pro zavedení nového produktu, tedy piknikového koše.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 14.6.2023

Podpis: